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1. Liczby rzeczywiste x oraz y spelniaja nieréwnodé = +r < y.
Udowodnij, ze v +y = .

2. Dany jest trapez ABCD o podstawach AB i CD, w kt)-
rym SABC =90, Dwusieczna kata BAD przecina odcinek BC
w punkcie P. Wykai, 2e jedli SAPD =45°, to pole czworokata
APCD jest rowne polu trojkata AP,

3. Dany jest 101-kat foremny. Prosta £ lezy w plaszczyznie tego
wielokata i nie prezechodzi preez zaden z jego wierzcholkow. Udo-
wodnij, ze prosta £ przecina parzysty liczbe przekatnych danego
wiclokata.

4. Dany jest trojkat ABC, w ktérym AB=3-BC. Punkty PiQ
lezg na boku AR i spelniaja warunek AP =PQ=0Q05. Punkt M
jest drodkiem boku AC, Wykaz, e 4PMQ = 90°,

5. W zapisie dziesigtnym pewnej dodatniej liczby catkowite) n
nie wystepuje zadna z cyfr 1, 2, 9. Udowodnij, ze w zapisie
dziesietnym liczby 3n wystepuje co najmniej jedna z eyfr 1, 2, 9.



